

## 正 誤 表

- 本誌 おもて表紙裏面にて、誤りと変更がございましたので、  
下記の通り訂正いたします。

誤	名古屋営業所 〒646-0848 愛知県名古屋市千種区春岡1丁目1番2号
正	名古屋営業所 <u>〒464-0848</u> 愛知県名古屋市千種区春岡1丁目1番2号 <u>YAMAMAN仲田ビル 5階</u>

誤	本社工場 FAX番号 (072) 669-6470
正	本社工場 <u>FAX番号 (072) 669-6988</u>

2018年11月より、新営業所へ移転しました。（電話FAXは変更ありません）

旧	広島営業所 〒732-0055 広島県広島市東区東蟹屋町6-15 三宅ビル
新	広島営業所 <u>〒732-0052</u> <u>広島県広島市東区光町1-2-5 Mビル光町3F</u>

- 本誌 うら表紙裏面の広島の所在地を訂正いたします。



皆様には、深くお詫び申し上げます。